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 .هذا المحضر قابل للتصويب

. وينبغي إرسـالاا  وينبغي أن تُمرض في مذكرة وأن تُدرَج أيضـا في سخـ م ما المحضـروينبغي تقديم التصـويبا  إحدد  لغا  الممل   
 .Chief of the Documents Management Section (dms@un.org)في أقرب وقت ممكا إلى: 

بم سيماد إصدارها إلكتروسيا في سظام الوثائق الرسميم للأمم المتحدة )  (.http://documents.un.orgوالمحاضر المصوَّ
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 لجنة بناء السلام
 الدورة السادسة عشرة 

 التنظيمية اللجنة  
 محضر موجز للجلسة الأولى 

  10:00  الخاعم 2022شباط/فبراير  1الممقودة في المقر  سيويورك  يوم الثلاثاء  
.  محمود الخيد الرئيس:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . .  ( مصر )  .

.   ة فاطمم الخيد  :ثم   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..     ( بنغلاديش )  .
 المحتويا  

 إقرار جدول الأعمال

 مشروع تقرير لجنم بناء الخلام عا دورتاا ال امخم عشرة

 است اب أعضاء المكتب
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 . 10:10افتتحت الجلخم الخاعم   
 ( PBC/16/OC/1) إقرار جدول الأعمال   

 أُقر جدول الأعمال. - 1
 

مشـــــــرو  جنر ر لجنة بناء الســـــــلام عن دورجةا ال امســـــــة عشـــــــرة 
 (PBC/15/OC/L.1 ) 

قال إسه إذا لم يخمع أي اعتراض  فخيمتبر أن اللجنم    الرئيس: - 2
وافقت على اعتماد مشـروع التقرير إاسـت دام إجراء عدم اتعتراض الذي 

 لجلخم الحاليم.سيبدأ إمد ا

 تقَرر ذلك. - 3
 

 انت اب أعضاء المكتب 

: قال إسه يَفام  في ضــــــــــــوء المشــــــــــــاورا  التي أُجر يت الرئيس - 4
ــاء اللجنم التنظيميم  أن  ــاإقا جيما بيا المجموعا  ااقليميم وأعضــــــــــ ســــــــــ
 اللجنم مختمدة تست اب رئيس لجنم بناء الخلام لدورتاا الخادسم عشرة.

ش لرئاســم اللجنم إالتيكيم لفترة وتيم تنتاي في  استُ بت بنغلادي  - 5
 .2022كاسون الأول/ديخمبر  31

: قال إن مجموعم الدول الأفريقيم أيد  شــــــغل مصـــــر  الرئيس - 6
 لمنصب سائب رئيس اللجنم لدورتاا الخادسم عشرة.

ــم اللجنم إالتيكيم لفترة وتيم تنتاي   - 7 استُ بت مصــــــر سائبم لرئاســــ
 .2022الأول/ديخمبر كاسون  31في 

: قال إن مجموعم بلدان أمريكا اللاتينيم ومنطقم البحر الرئيس - 8
الكاريبي أيد  شـــغل الجماوريم الدومينيكيم لمنصـــب سائب رئيس اللجنم  

  لدورتاا الخادسم عشرة.

ــم اللجنـم إـالتيكيـم  - 9 استُ بـت الجماوريـم الـدومينيكيـم سـائبـم لرئـاســــــــــــ
 .2022سون الأول/ديخمبر كا 31لفترة وتيم تنتاي في 

بيخــــــاوي وأعُيد   -أعُيد است اب البرازيل لرئاســــــم تشــــــكيلم  ينيا   - 10
است اب المغرب لرئاسـم تشـكيلم جماوريم أفريقيا الوسـطىي وأعُيد است اب 
الخــــويد لرئاســــم تشــــكيلم ليبرياي وأعيد است اب ســــويخــــرا لرئاســــم تشــــكيلم 

 .2022ول/ديخمبر كاسون الأ 31بوروسدي لفترة وتيم تنتاي في 
 

 بيان أدلى إه الرئيس المنتايم وتيته 
  إمقـد 2021: قـال إن اللجنـم قـامـت  على مـدار عـام  الرئيس - 11
ــاركم في دعم  29 ــا ببلدان ومناطق   23اجتماعا والمشــــــــ ــياقا ناصــــــــ ســــــــ

إميناا  وهو أكبر عدد منذ إسشـائاا  إما في ذلك مشـاركا  جديدة تتملق 
وبالمردلم اتستقاليم في تشــاد. وأصــدر  اللجنم  إالوضــع في نليغ  ينيا  

محفلًا ما المحـافـل  ير التـاإمـم   11وثيقـم نتـاميـم وشـــــــــــــــاركـت في   66
للأمم المتحــدة  ممــا عيز اتتجــاز سحو زيــادة الممــل مع الشــــــــــــــركــاء ما 
ــافــم إلى ذلــك  قــدمــت اللجنــم   نــارج منظومــم الأمم المتحــدة. وبــااضـــــــــــــ

وإلى الجمعيم المامم أربع مرا   المشــــورة إلى مجلس الأما ثماسي مرا   
 وإلى المجلس اتقتصادي واتجتماعي ثلاث مرا .

وأضــــائ قائلا إن اللجنم بذلت جاودا متضــــافرة لتمييي ال طم   - 12
المتملقم إالمرأة والخــــــــــــلام والأما وال طم المتملقم إالشــــــــــــباب والخــــــــــــلام 
والأما  إخــــــــبل ما بيناا اعتماد نطع عمل تتملق إال طتيا وتشــــــــجيع  

 مشاركم بناة الخلام ما النخاء والشباب في اجتماعا  اللجنم.

ــما  أفاد   - 13 ــكل تحديا داسـ وديث إن تمويل بناء الخـــلام ت ييال يشـ
إأن اللجنم تممل على الناوض إالمناقشــا  المتملقم إاســتكشــائ مجموعم 

 . 2018متنوعــم ما نيــارا  التمويــل المقتردــم ما الأميا المــام منــذ عــام  
الممل إمقد الدورة الخـــــــنويم للجنم إشـــــــأن تمويل بناء الخـــــــلام  وتُوج هذا 

التي أُقر فياا إالحاجم إلى توفير تمويل إضــافي  إما في ذلك ما نلال  
اتشــتراكا  المقررة. ولذلك ينبغي للدول الأعضــاء أن تنظر في التمويل 
ــتو  المقبل  ــتراكا  المقررة قبل اتجتماع الرجيع المخــــــــــ ما نلال اتشــــــــــ

 المامم إشأن تمويل بناء الخلام.للجمعيم 

واســـترســـل يقول إن مصـــر تولت رئاســـم اللجنم في  ل جائحم   - 14
(. ونلال فترة تولي بلـدز الرئـاســـــــــــــــم  19-مرض فيروس كوروسـا )كوفيـد

على الأهدائ الوطنيم لبناء  19-واصـــــــــــــلت اللجنم النظر في أثر كوفيد
مم والمجلس  الخـــــــــــــلام  إااضـــــــــــــافم إلى تمييي تماوساا مع الجمعيم الما

 اتقتصادي واتجتماعي  مع التركيي على التمافي ما الجائحم.

وذكر أن اللجنـم في وضـــــــــــــع يلهلاـا لتمييي التضـــــــــــــاما المـالمي   -   15
اســـتجاإم للأزما  الممقدة في القرن الحادي والمشـــريا وتمييي فماليم تمدديم 
الأطرائ. وهي تواصــــــل اتضــــــطلاع بدور داســــــم في تمييي فماليم تمدديم 

 . “ نطتنا المشتركم ” الأطرائ  مخترشدةً بتقرير الأميا المام الممنون  
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 بياسا  أدلى باا سائب الرئيس المنتايم وتيته 
ــلد مللنار - 16 ــاط اللجنم نلال المام   الســ ــلوفاكيا(: قال إن سشــــ )ســــ

وثيقم نتاميم  يشـــــــــاد على دورها   66الماضـــــــــي  إما في ذلك اعتمادها  
يم المامم ومجلس الأما والمجلس  الناشــــــــــــا كايلم اســــــــــــتشــــــــــــاريم للجمع

اتقتصــــــادي واتجتماعي. ويجب مواصــــــلم تمييي هذا الدور وتحخــــــينه  
 بدعم ما أعضاء مجلس الأما على وجه ال صوص.

وتاإع يقول إسه على الر م ما التحديا  الناجمم عا اســت دام  - 17
  2021المنصا  اتفتراضيم للاضطلاع إممظم أسشطم اللجنم في عام  

التكنولوجيا اتفتراضـيم للجنم زيادة مشـاركتاا مع المجتمع المدسي   أتادت
والممثليا الحكومييا للبلدان الممنيم وأصـــــــــحاب المصـــــــــلحم الرئيخـــــــــييا  

 الآنريا.

ــفتاا سائبم الرئيس    -   18 ــلوفاكيا  إصــــــ وأضــــــــائ قائلا إن أولويا  ســــــ
مم  تشـمل الناس والمشـاركم والشـراكا ي واتتخـال والتنخـيق والتكاملي ودوك 

ل اتجتماع الممني إحصـــــلا  قطاع الأما  ــك  قطاع الأما وإصـــــلاده. وشـــ
وسيع الخـــلا  والتخـــريد وإعادة اادماج  الممقود في كاسون الأول/ديخـــمبر  

ــلام والحفاو عليه. وينبغي للجنم  2021 ــااماً ماما في نطم بناء الخــ   إســ
ي  أن تواصـــــل المشـــــاركم في ال طم المتملقم إالشـــــباب والخـــــلام والأما  ف 

 . “ المشتركم  نطتنا ” سيال تقرير الأميا المام الممنون  

 تولت الرئاسم الخيدة فاطمم )بنغلاديش(. - 19
 

 بيان أدلت إه الرئيخم الجديدة 
: قالت إن هدفاا الرئيخــــي إصــــفتاا رئيخــــم اللجنم هو الرئيســة - 20

ضمان المشاركم في الوقت المناسب مع البلدان المشمولم بنظرها وتقديم  
ــلم  ــيع سطال التركيي القائم على الطلب ومواصـــــ الدعم الكافي لاا  وتوســـــ
ــتشـــــــاري ودورها في مد الجخـــــــور ودورها في   الناوض بدور اللجنم اتســـــ
ــركاء الآنريا.   ــاء والشـــــ الدعوة إلى عقد اتجتماعا   بدعم ما الأعضـــــ

 19-وأضـــــــــــافت قائلمً إسه في  ل تأثير القيود المتصـــــــــــلم إجائحم كوفيد
ء الخـــــــــــــلام القائمم في البلدان المتضـــــــــــــررة ما النياعا   على جاود بنا

يتصـــــل بذلك ما ارتفاع في ممدت  الفقر وعدم المخـــــاواة والفجوا    وما
ــتمراض  يكل الأمم  الرقميم  اكتخـــــــــــــب القراران التوأمان المتملقان إاســـــــــــ
المتحدة لبناء الخلام أهميم أكبر  بتأكيدهما على الحاجم إلى إدماج بناء  

فاو عليه في الجاود المالميم الراميم إلى إعادة البناء على الخــــــــــلام والح
سحو أفضــــــــل. وأشــــــــار  إلى أن اللجنم ســــــــتركي في دورتاا المقبلم على 
ــاما المالمي للت جيئ ما أثر الجائحم على التنميم وبناء   تمييي التضـــــــــــ

الخــــلام  إما في ذلك ما نلال التماون الوثيق مع المجلس اتقتصــــادي  
 .2030طار نطم التنميم المختدامم لمام واتجتماعي في إ

وأردفت تقول إساا ستممل عا كثب مع اللجنم لتقديم إسااما    - 21
موضــــــــــــــوةيــم إلى الجمعيــم المــامــم دعمــا اعــداد وثيقــم نتــاميــم عمليــم 
ــأن تمويل بناء   ــتو  للجمعيم المامم إشـــــــــ المنحى للاجتماع الرجيع المخـــــــــ

مــام. وأفــاد  إــأن  الخــــــــــــــلام الــذي ســــــــــــــيمقــد في وقــت تدق ما ذلــك ال
ــرطم في عمليا   ــي إقوا  وأفراد شـ ــاهم الرئيخـ ــفاا المخـ بنغلاديش  بوصـ
الأمم المتحدة للخـــــــلام  تر  أن ما الأهميم إمكان اتســـــــتفادة ما الأثر 
ــاعدة  ــم في مخــــ ــطلمون بدور داســــ ــلام  الذيا يضــــ اايجابي لحفظم الخــــ

دعم البلـدان المضــــــــــــــيفـم على تطوير القـدرا  الحيويـم لبنـاء الخــــــــــــــلام  و 
الجاا  الفاعلم الأنر  في مجال بناء الخــــــــــــلام  والمخــــــــــــاعدة في بناء 

 قدرا  الملسخا  الوطنيم نلال المرادل اتستقاليم.

وذكر  أن اللجنـم ســــــــــــــتمطي الأولويـم لتلبيـم الطلبـا  المتيايـدة  - 22
ــتند إلى  المقدمم ما البلدان للحصــــــول على الدعم  ديث إن أهميتاا تخــــ

في الوقت المناســـــب. واللجنم ملتيمم إضـــــمان   توفير اســـــتجاإا  منخـــــقم
المتاإمم المجديم لمشـــــــاركتاا في المبادرا  ااقليميم لبناء الخـــــــلام  مثل 
ــتراتيجيم الأمم المتحدة المتكاملم لمنطقم الخـــــادل. وعلاوة على  تنفيذ اســـ
ــات  اللجنم إالجمعيم المامم  ــيكون ما الضــــــروري تمييي اتصــــ ذلك  ســــ

والمجلس ات الـــــدور ومجلس الأما  لتوطيـــــد  ــادي واتجتمـــــاعي  قتصــــــــــــــــ
 اتستشاري للجنم مع تلك الايلا .

ــتفادة ما دور  - 23 ــم على اتسـ ــت تقول إن بنغلاديش دريصـ ومضـ
اللجنم في مد الجخــــــور ودورها في الدعوة إلى عقد اتجتماعا   لتمييي 
إقامم شـــــــــراكا  أوســـــــــع سطاقا دعما لجاود بناء الخـــــــــلام المبذولم إقيادة 

في ذلــك ما نلال إقــامــم شــــــــــــــراكــا  أقو  مع المنظمــا   وطنيــم  إمــا  
ــخــــــا  الماليم الدوليم وااقليميم. ويمكا   ااقليميم ودون ااقليميم والملســــ
ــم  ــاون الثلاثي في تمبلـ ــدان الجنوب والتمـ بلـ ــا بيا  ــاون جيمـ ــد التمـ أن يفيـ
الموارد الحيويـم وإسشـــــــــــــــاء منـابر لتبـادل الأفكـار والممـارســـــــــــــــا  الجيـدة. 

لمشــــــــــــاركم مع المجتمع المدسي والقطاع ال اص في  وأشــــــــــــار  إلى أن ا
مجال بناء الخــــــلام والحفاو عليه زاد  في الخــــــنوا  الأنيرةي وســــــيظل  

 نلق مييد ما فرص المشاركم في هذز المجات  ما الأولويا .

واسترسلت قائلمً إسه سظرا للحاجم إلى بناء اتتخال على سطال   - 24
ن التوأمـان المتملقـان إـاســــــــــــــتمراض المنظومـم  وهي أولويـم أكـدهـا القرارا

 يكل الأمم المتحدة لبناء الخـــــلام  ســـــتركي اللجنم على  يام أفرقم الأمم 
المتحدة القطريم وصـــــــــناديق الأمم المتحدة وبرامجاا بتحقيق أهدائ بناء  
الخــــــــلام على سحو أكثر اتخــــــــاقا وفماليم  دعما للأولويا  الوطنيم لبناء  
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راإع بيا اللجنم وصــــــندول بناء الخــــــلام  الخــــــلام. وينبغي تمييي أوجه الت 
ما أجل تنفيذ مشــــاريع بناء الخــــلام على أرض الواقع إفماليم  وســــتممل 
اللجنــم على تمبلــم منظومــم الأمم المتحــدة و يرهــا ما الجاــا  الفــاعلــم  
ذا  الصــــــــــــلم لبناء قدرا  الملســــــــــــخــــــــــــا  الوطنيم والمحليم في البلدان 

ــيا مع أولوي  ــمولم بنظر اللجنم  تمشـــــ اتاا الوطنيم. وأوضـــــــحت أساا  المشـــــ
تليد تمييي الدور المفصلي لمكتب دعم بناء الخلام على صميد التفاعل 

 الملث ر بيا م تلف القطاعا .

ــالمرأة والخــــــــــــــلام والأما  - 25 ــم إـ ــاإمـــت تقول إن ال طـــم المتملقـ وتـ
وال طم المتملقم إالشــــــــــباب والخــــــــــلام والأما تخــــــــــامان في تمييي عمل 

نُّاغ شــاملم لبناء الخــلام والحفاو عليه. وأضــافت  اللجنم وتشــجيع الأنذ ب 
أن الأثر المدمر للجائحم على النخـاء والشـباب يخـتوجب أن تولي اللجنم  
مييــدا ما اتهتمــام لكلتــا ال طتيا. وتحــدد اســــــــــــــتراتيجيــم اللجنــم ونطــم  
عملاا المتملقتيا إالمخـــــائل الجنخـــــاسيم  ونطم عملاا المتملقم إالشـــــباب 

ا طمودم لتمكيا النخـــــاء والشـــــباب. وســـــيكون الادئ  وبناء الخـــــلام أهداف
المتونى هو تمييي التمـاون جيمـا بيا وكـات  الأمم المتحـدة والحكومـا   
الفمــــال لكلا ااطــــاريا على  إشــــــــــــــكــــل أكثر تنظيمــــا ما أجــــل التنفيــــذ 

 الواقع. أرض

وأتبمـت ذلـك إـالقول إن اللجنـم تتطلع في الـدورة القـادمـم إلى مييـد  - 26
مع الأميا المام للإســـــــاام في المناقشـــــــا  الجاريم إشـــــــأن ما المشـــــــاركم 

ــتركم“  جيما يتملق ببناء   المقتردا  الواردة في تقريرز الممنون ”نطتنا المشــ
 الخلام والحفاو عليه ضما النطال الأوسع ل طم سلام جديدة. 

ــاء  - 27 ــاور مع أعضـــــــــــ وأسات بياساا إااعراب عا اعتياماا التشـــــــــــ
تي تممل مع اللجنم قبل وضــع الصــيغم الناائيم  اللجنم وممثلي البلدان ال

  ما أجل وضــــــــع برسامغ عمل متطور يتخــــــــم  2022ل طم الممل لمام 
 إقدر مناسب ما المروسم.

)المديرة والمو فم المخــــــــــلولم  مكتب دعم بناء   الســـــــلدة دابو - 28
الخـلام  إدارة الشـلون الخـياسـيم وبناء الخـلام(: قالت إن مكتب دعم بناء  

اإع ادارة الشـلون الخـياسـيم وبناء الخـلام سـيواصـل دعم الناغ الخـلام الت 
التمـاوسي للجنـم  الـذي يتوقف سجـادـه على علاقـا  الثقـم التي سشـــــــــــــــأ   
على مر الخــــــــــــنيا بيا أعضــــــــــــاء اللجنم والبلدان التي تممل مماا. وفي 

  يقوض تيايد هجما  المتطرفيا المخـلحم  2022سـيال التطلع إلى عام  
ــتقرار الخـــ ـــــ ياســــــــي المكاســــــــب التي كاست اللجنم تدعماا منذ وعدم اتســــــ

ســنوا   وما هنا تأتي الحاجم إلى إعادة ضــبع الممل وتقديم دعم أكثر 
إلى  19-فماليم. وفي الوقت سفخه  أد  الأثر اتقتصادي لجائحم كوفيد

تفاقم عدم المخـاواة وزيادة اتسـتقطاب في ممظم البلدان التي تممل مماا 

ن تآكل التماســــــك اتجتماعي هو ال طر المالمي اللجنم. وتاإمت تقول إ
 الذي اشتد أكثر ما  يرز منذ بدايم الجائحم.

وفي أعقاب الدمار الذي أددثته الجائحم  كاست هناك فرصـــــــم   - 29
واضـــــــــــحم اعادة بناء مجتمما  وسظم أكثر عدت واســـــــــــتدامم وشـــــــــــموت 

لى للجميع. وأضــــــافت قائلمً إن مكتب دعم بناء الخــــــلام  درصــــــا منه ع
اتســـــتفادة ما الممارســـــا  الجيدة والدروس المخـــــتفادة  إما في ذلك ما 
الأمثلم اايجابيم التي قامت منظما  شـــــــمبيم تقودها النخـــــــاء والشـــــــباب  

ــبمم مجات  متراإطم  2021إحطلاع اللجنم علياا في عام    قد ددد ســـــــــ
 إغرض متاإمتاا ما جاسب اللجنم.

ــادة   - 30 ــاجـــم إلى زيـ ــا يوجـــه  أوت  هنـــاك دـ التركيي على الأثر  إمـ
استبــاز اللجنــم إلى مييــد ما التحليــل المملي المنحى  إــااضـــــــــــــــافــم إلى 
ضمان اتهتمام المتناسب ما ممثلي اللجنم على أعلى مختو . وذكر  
ــي أهميم إالغم في   ــتمر على النتائغ في الميدان يكتخـــــــ أن التركيي المخـــــــ

ــياقا  أكثري ويتي  ــيع سطال عمل اللجنم في ســــ ــع بدورز توســــ د هذا التوســــ
للجنـم التمـامـلَ مع المخــــــــــــــائـل الشــــــــــــــاملـم المتملقـم إـالأما وتغير المنـا  
والشـلون الجنخـاسيم والصـحم والتنميم ودقول ااسخـان التي أبرزها الأميا  

 “.نطتنا المشتركمالمام في تقريرز الممنون ”

ثاسيا  ينبغي أن يخـــــتمر التركيي الواعد على اســـــتيماب الجميع  - 31
مل اللجنم  كما يتضـــــد ما زيادة مشـــــاركم ممثلي المجتمع المدسي في ع

 والقطاع ال اص  إما فيام بناة الخلام ما النخاء والشباب.

ثالثا  ما الأهميم إمكان إيلاء اهتمام مخــــــتمر للاتخــــــال على  - 32
سطال المنظمم. وأفاد  إأن مكتب دعم بناء الخــــــلام ســــــيواصــــــل توجيه  

الشـــــــــــــــامـل لمـدة ركـائي  مع التركيي على  راء    استبـاز اللجنـم إلى التحليـل
الممثليا ال اصيا للأميا المام والمنخقيا المقيميا و يرهم ما الجاا   
ــاء الخــــــــــــــلام.  ــدة لبنـ ــدان التي تقود جاود الأمم المتحـ الموجودة في الميـ
وســـــــــــيواصـــــــــــل المكتب ممارســـــــــــته المتمثلم في إطلاع اللجنم على  نر  

الخــلام وعمليا  تقييمه وتقديرز   المخــتجدا  إشــأن دافظم صــندول بناء
 ديث ثبت سجا  التآزر مع الصندول في تمييي اتخال الأمم المتحدة.

راإما  ما الضــروري إقامم شــراكا  أكثر فماليم مع المنظما    - 33
ــتنادا إلى اتقترادا  المقدمم  ــخــــــا  الماليم الدوليم  اســــ ااقليميم والملســــ

للجنم مع مجلس الخــــلم والأما نلال اتجتماعا  اتســــتشــــاريم الخــــاإقم 
التــاإع للاتحــاد الأفريقي  والمبــادرا  النــاجحــم لمنظومــم الأمم المتحــدة   
مثل المبادرا  التي يدعماا مرفق الأسشــطم ااسخــاسيم وااسمائيم وأسشــطم  

 بناء الخلام والشراكا  المشترك بيا الأمم المتحدة والبنك الدولي.
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ا أسشــــــــــــــطـم الدعوة الفمـالم  نامخــــــــــــــا  هنـاك داجم إلى مييد م - 34
لتمويل بناء الخــلام. وأفاد  إأن مكتب دعم بناء الخــلام ســيواصــل  قبل  
المفاوضـــا  المقبلم المتملقم إحســـداء اللجنم المشـــورة إلى الجمعيم المامم 
إشـأن تمويل بناء الخـلام  دعم الجاود الراميم إلى ضـمان توفير التمويل 

 م.الكافي والمنتظم والمختمر لبناء الخلا

ســـــــادســـــــا  يجب مواصـــــــلم تمييي دور اللجنم في مد الجخـــــــور   - 35
ودورها اتســتشــاري. وأفاد  إأن مكتب دعم بناء الخــلام ســيواصــل دعم 
مبـادرة اللجنـم الراميـم إلى تحخــــــــــــــيا سوةيـم وتوقيـت طلبـاتاـا المقـدمـم إلى 
ــلام الأنر   إما في ذلك  الايلا  الحكوميم الدوليم ومنتديا  بناء الخـــــــــــ

مشـــــورة على سحو أكثر استظاما إلى مجلس الأما إشـــــأن تجديد إســـــداء ال
وتيــا  البمثــا . وأعربــت عا ترديباــا إــالمنــاقشـــــــــــــــم الجــاريــم بيا الــدول  

 الأعضاء إشأن سبل تقاسم هذز المخلوليم مع المكتب.

وأنيرا  هنـاك دـاجـم إلى التركيي على المخــــــــــــــاءلـم إقـدر أكبر.  - 36
واصــل مخــاعدة اللجنم على تتبع  وأفاد  إأن مكتب دعم بناء الخــلام ســي 

د باذا الناغ في وضـــــع نطع   ــ  ــتُرشـــ ــاتاا الجيدةي وقد اســـ ستائجاا وممارســـ
عمل لتوجيه عمل اللجنم في تقديم الدعم إلى بناة الخـــــــــلام ما النخـــــــــاء 
والشـــــباب. وســـــيواصـــــل المكتب توجيه استباز اللجنم إاستظام إلى البياسا   

 .والتقارير المردليم المرتكية على الأدلم
 

 بيان أدلى إه سائب الرئيس الجديد 
ــلـد بلان و  ونـد  - 37 )الجماوريـم الـدومينيكيـم(: قـال إن ما  الســـــــ

بيا أولويا  وفد بلدز  إصـفته سائبا للرئيس  تمييي دور الشـباب في بناء  
ــان مثل  ــلام ودقول ااسخـ ــدي للتاديدا   ير التقليديم للخـ ــلام والتصـ الخـ

ا  واتســــــــــتبماد اتجتماعي وأثر جائحم  اسمدام الأما الغذائي وتغير المن 
ــل دعم 19-كوفيد ــتواصــــــ ــائ قائلا إن الجماوريم الدومينيكيم ســــــ . وأضــــــ

الجاود الراميم إلى تمييي اللجنم و يكل بناء الخـــــــــلام  إخـــــــــبل ما بيناا  
ــاري  ــتشــــــــ تأميا توفير التمويل الكافي والمنتظم  إغيم تمييي دورها اتســــــــ

  على أســــــاس الموضــــــوةيم وعدم إالنخــــــبم لأجاية الأمم المتحدة الأنر 
التخــــــــــييس  وتوطيد عمل اللجنم بوصــــــــــفاا محفلا مفتودا ومحايدا لدعم 

 الدول الأعضاء الضعيفم في مخارها سحو التنميم واتستقرار.

دعت رؤســـاء التشـــكيلا  القطريم الم صـــصـــم إلى   الرئيســة: - 38
 .2022ااعلان عا نططام وأولوياتام لمام 

)ســـويخـــرا(: تكلمت إصـــفتاا رئيخـــم تشـــكيلم   الســلدة رار ســو   - 39
قد اسصــــــــــب على  2021بوروسدي  فقالت إن تركيي التشــــــــــكيلم في عام 

تمبلـم الـدعم الـدولي المخــــــــــــــتمر والمتخــــــــــــــق لبنـاء الخــــــــــــــلام والتنميـم في  

بوروسدي  وعلى اســـــــتكشـــــــائ الخـــــــبل التي يمكا باا للماسحيا الوطنييا  
أضــــــــــــــمف النـاس في البلـد  والأمم المتحـدة والبنـك الـدولي تلبيـم ادتيـاجـا 

ما الناديم اتقتصــــــــاديم  وعلى الدعوة إلى مشــــــــاركم الشــــــــباب في بناء  
ســلام دائم إصــورة مجديم ومتنوعم وفمالم. وأفاد  إأن دكومم بوروسدي  
ــتاا الدانليم وال ارجيم  إما في ذلك عا  ــياسـ أدرز  تقدما في تطوير سـ

الخلام  واتستقرار    طريق اعتماد البرسامغ الوطني الجديد الممني برسملم
 اتجتماعي  وتمييي النمو اتقتصادي.

وقالت إساا تتطلع إلى اســـــتمرار المشـــــاركم  وأعربت عا أملاا  - 40
في أن تتا  للتشـــــــــكيلم الفرصـــــــــم في زيارة مقبلم لوضـــــــــع نريطم طريق  
تتملق إحشـد الجاا  الماسحم دول الأولويا  المشـتركم لبناء الخـلام في  

ا إااصــــــــــلادا  في مجال بناء الخــــــــــلام التي بوروسدي. وردبت أيضـــــ ـــــ
أطلقاـا الأميا المـام في إطـار نطـم الخــــــــــــــلام الجـديـدة الواردة في تقريرز 

“  فضــــــــــــلا عا توصــــــــــــياته المتملقم بتوفير  نطتنا المشــــــــــــتركمالممنون ”
التمويل الكافي والمنتظم والمخـــــتمر لبناء الخـــــلام. وأسات بياساا قائلمً إن 

جموعم أصـــدقاء بناء الخـــلام ومرشـــحمً  ســـويخـــرا  بوصـــفاا عضـــواً في م
  ستواصل دعم عمل اللجنم  2024-2023لمضويم مجلس الأما للفترة  

 واتباع ساغ شمولي إزاء بناء الخلام.

ــتروم  - 41 ــلدة إنيسـ )الخـــــويد(: تكلمت إصـــــفتاا رئيخـــــم تشـــــكيلم   السـ
ليبريا  فقالت إن الطلب على دعم بناء الخـــلام أكبر ما أي وقت مضـــى.  

لمً إن تقرير الأميا المام الممنون ”نطتنا المشـــــــــتركم“ يجدد  وأضـــــــــافت قائ 
د النياعـا  المنيفــم  ينبغي أن  التركيي على أهميــم الوقـايـم. ومع ازديـاد تمقــ 
تخــــتند الوقايم وبناء الخــــلام إلى رواإع أفضــــل بيا الخــــلام والأما ودقول  
ــقم تركي على ــاملم ومنخــــــــ ــان والمنا  والتنميم  وأن تُمتمد سُاغ شــــــــ  ااسخــــــــ

 الأسباب الجذريم للنياعا . وللجنم دور رئيخي تلديه في هذا الصدد. 

وتاإمت تقول إن مشــــــاركم اللجنم في قضــــــايا دقول ااسخــــــان  - 42
تكتخــــي أهميم قصــــو   لأن  ليا  دقول ااسخــــان تشــــكل جيءا ت يتجيأ 
ما وتيم اللجنم المتملقم إمد الجخـــور. وأفاد  إأسه قبل اتجتماع الرجيع 

المقبل إشــــأن تمويل بناء الخــــلام  ســــيواصــــل وفد بلدها الدعوة  المخــــتو  
ا  وإقــامــم شــــــــــــــراكــم أقو   وتحقيق المروســم  إلى زيــادة التمويــل سوعــاً وكمــم

 وإمكاسيم التنبل.

وأردفـت قـائلـمً إن تشــــــــــــــكيلـم ليبريـا ســــــــــــــتركي  في إطـار دعماـا  - 43
يم المخـــــــــــتمر لأولويا  بناء الخـــــــــــلام في ليبريا  على دعم عمليم است اب 

ســــلميم وموثوقم وشــــاملم للجميع وشــــفافم في ليبرياي وتمييي تمكيا المرأة 
والمخاواة بيا الجنخيا  إما في ذلك ما نلال الناوض إال طم المتملقم 
إالمرأة والخـــــلام والأماي واســـــتكشـــــائ الصـــــلا  بيا البيلم وتغير المنا  
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البلد.  والخـــــــــلام والأما  دعما ل طم التكيئ الوطنيم الممتمدة دديثا في
ــل الممل مع المجتمع المدسي والجاا    ــتواصـــــــ ــكيلم ســـــــ وذكر  أن التشـــــــ
الفـاعلـم المحليـم والملســــــــــــــخــــــــــــــا  المـاليـم الـدوليـم  إمـا فياـا بنـك التنميـم 
الأفريقي  والجاا  الفاعلم ااقليميم  إما في ذلك الجماعم اتقتصــــــــاديم  

 لدول  رب أفريقيا واتحاد سار ماسو.

دة لمواصــــلم دعم اللجنم ما أجل  وأوضــــحت أن الخــــويد مخــــتم - 44
ترســيا المكاســب الخــاإقم  إما في ذلك جيما يتملق بدور اللجنم بوصــفاا 

 هيلم استشاريم لمجلس الأما.

ــتا  لللو - 45 ــلد  وســ ــكيلم  الســ ــفته رئيس تشــــ )البرازيل(: تكلم إصــــ
بيخــــــــــاو  فقال إن التشــــــــــكيلم ت تيال ملتيمم التياما كاملا بدعم   - ينيا  
و في عمليتاا لتحقيق اتسـتقرار الخـياسـي  في الوقت الذي بيخـا  - ينيا  

ــمى جيه الحكومم إلى الوفاء إالأولويا  الثماسي لبناء الخـــلام المحددة   تخـ
في نطتاا ااسمائيم الوطنيم. وأضـــــــــائ قائلا إن التشـــــــــكيلم تولي أهميم 
ناصـم للإصـلا  الملسـخـي والتنميم اتجتماةيم اتقتصـاديم  تمشـيا مع 

 ساسي المتمثل في تولي مقاليد الأمور على الصميد الوطني.المبدأ الأ

ــلد  لال - 46 ــكيلم جماوريم  السـ ــفته رئيس تشــ )المغرب(: تكلم إصــ
أفريقيا الوســــــــــطى  فقال إن جماوريم أفريقيا الوســــــــــطى أجر  است اإا  

  مما مكا الحكومم ما الحفاو على اتســتقرار  2021تشــريعيم في عام 
ذلك  أعلا الرئيس وقف إطلال النار  على الملســخــي. وبااضــافم إلى 

النحو المطلوب في نريطـم الطريق المشــــــــــــــتركم للخــــــــــــــلام في جماوريم 
ــم  ــدولي الممني إمنطقـ ــد  في الملتمر الـ ــا الوســــــــــــــطى التي اعتمـ أفريقيـ

ــبتمبر   ــار إلى أن الادئ كان 2021البحيرا  الكبر  في أيلول/ســـ . وأشـــ
ذي لم يمقـد إمـد إخــــــــــــــبـب تايلـم منـا  ملا  اجراء الحوار الجماوري ال ـ

إاتسخـحاب   عدد ما المقبا   التي كان  نرها قرار الممارضـم الملسـف
 ما لجنم التنظيم.

ودعا جميع الأطرائ إلى مواصــــــــــــلم المشــــــــــــاركم بادئ إجراء   - 47
ــمل الجميع  إما يحقق الأمل في إعادة إطلال عمليم  دوار جماوري يشـــ

بير في مكافحم اافلا     أُدرز تقدم ك2021الخــلام. وقال إسه في عام 
ما المقــاب  وتمييي ســــــــــــــيــادة القــاسون ما نلال تفميــل  ليــا  المــدالــم  
ــالحم والمحكمم   ــيما لجنم الحقيقم والمدالم والجبر والمصــ اتستقاليم  وت ســ
الجنائيم ال اصــــم  وإسشــــاء لجنم تحقيق إشــــأن استااكا  دقول ااسخــــان 

ال هنـاك تحـديـا  كبيرة التي ترتكباـا القوا  المخــــــــــــــلحـم. ومع ذلـك  ت تي 
في م تلف المجــات   إمــا في ذلــك تنفيــذ عمليــم الخــــــــــــــلام والحوكمــم  

 الرشيدة واللامركييم.

وأشــــــــار إلى ضــــــــرورة أن يضــــــــاعف جميع الشــــــــركاء التقنييا   - 48
والمـالييا جاودهم لـدعم الجاود الحكوميـم الراميـم إلى ال روج ما الأزمـم 

لم تمطي أولويم لدعم تنفيذ  وتوطيد مكاســـــــب الخـــــــلام. وأفاد إأن التشـــــــكي 
اتتفال الخـــــياســـــي للخـــــلام والمصـــــالحم في جماوريم أفريقيا الوســـــطى.  

ــكيلم متاإمم است اإا  عام  ــل التشــــــــ عا كثب  وهي أول   2022وتواصــــــــ
  وما شـــــــــأساا أن تلكد أهميم 1988است اإا  تجر  في البلاد منذ عام  

لمرجمي الممني  الوصــول إلى المدالم  إما في ذلك إالتنخــيق مع الفريق ا
 إالمحكمم الجنائيم ال اصم.

 
 المناقشم المامم 

ــنويم لتقييم   الرئيســـــة: - 49 قالت إساا تمتيم عقد اجتماعا  ربع ســــــ
 التقدم المحرز والتحديا  المتبقيم.

)الياإان(: قال إن ما المام كفالم أت تنال  الســـــلد إنشـــــيكان  - 50
المخــــــــــــتمرة و ثارها اتجتماةيم اتقتصــــــــــــاديم  وكذلك  19-جائحم كوفيد

المواقب الناجمم عا تغير المنا   ما الجاود الراميم إلى بناء الخـــــــــــلام  
والحفاو عليه. وأضـــائ يقول إسه ســـيكون ما المفيد اســـتمراض الحقائق  

ا  المحليم المتضـررة ما النياعا . فملى على أرض الواقع في المجتمم
ســــــــــبيل المثال  يجب أن ت ضــــــــــع الحالم المتملقم إاللقادا  المضــــــــــادة  

تلــــك   19-لكوفيــــد إــــالمنــــا  لمرا بــــم د يقــــم في  والأنطــــار المتصــــــــــــــلــــم 
المجتمما  لممرفم الكيجيم التي تمرق ل باا الجاود ولمناقشـــــــــــــم ما يتميا  

ي عمل اللجنم على الصــلم بيا  القيام إه. وأشــار إلى ضــرورة إعادة تركي 
 التنميم والخلام والممل ااسخاسي.

وما أجل التحضـير للاجتماع الرجيع المخـتو  المقبل للجمعيم   - 51
المامم  قال إن اللجنم يقع على عاتقاا واجب تقديم إســـــــــــااما  إشـــــــــــأن 
الخـــــبل الكفيلم بتوفير التمويل الكافي والمنتظم والمخـــــتمر لبناء الخـــــلام. 

الصـــــــــلم بيا التنميم والخـــــــــلام والممل ااسخـــــــــاسي  أفاد إأن    وفي ضـــــــــوء
اتدتيـاجـا  المـاليـم للحفـاو على الخــــــــــــــلام هـائلـم وتتطلـب تمبلـم كـامـل  
 ليــا  التمويــل التــاإمــم للأمم المتحــدة وأكثر. ولــذلــك  ينبغي للجنــم أن 
تخــــام في مناقشــــم التمويل عا طريق اتســــتفادة الكاملم ما صــــلاديتاا 

د اتجتمـاعـا   وتمييي التنخــــــــــــــيق مع كيـاسـا  الأمم في الـدعوة إلى عق ـ
ــادر التمويل الممكنم نارج   ــل مع جميع مصــــــ المتحدة الأنر   والتواصــــــ

 سطال منظومم الأمم المتحدة.

وأشــــــار إلى ضــــــرورة زيادة اتســــــتفادة ما و يفم اللجنم كمنبر   - 52
لتبادل أفضــل الممارســا  والدروس المخــتفادة في جميع المناطق. وعلى 

ــي  الر   م ما أن دوافع النياعا  قد ت تلف تبما للخـــــــــــيال الجيوســـــــــــياســـــــــ
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ــارا متممقــــم   أو يوفر أفكــ المقــــارن  التحليــــل  المحــــدد  ذكر أن  التــــاري ي 
جديدة. ويمكا لأعضـــــــــــــاء اللجنم أن يتملموا ما إمضـــــــــــــام البم  ما 
ــا    ــديـ ــم إشـــــــــــــــــأن التحـ ــادل الآراء المرتكية على الأدلـ ــا  تبـ نلال عمليـ

ة قطاعا   ت ســـــيما في جاودهم الراميم إلى المواضـــــيعيم والشـــــاملم لمد
 بناء الملسخا  ومنع سشوب النياعا .

ونتم دديثه قائلًا إن الو يفم اتســــــــتشــــــــاريم للجنم لم تخــــــــتغل  - 53
ــتفادة الكاملم ما صــــــــــلاديا  اللجنم في   إصــــــــــورة كاجيم. وينبغي اتســــــــ
ــدي  ــور  وينبغي لاا أن تخــــــ الدعوة إلى عقد اتجتماعا  وفي مد الجخــــــ

رة فمالم للأجاية والوكات  ذا  الصـــــــــــــلم التاإمم لمنظومم الأمم مشـــــــــــــو 
المتحدة ونارجاا. ويمكا للجنم أن تخـام إقدر أكبر في الجاود المالميم 

 لبناء الخلام والحفاو عليه.

)إاكخـــــــــتان(: قال إن بناء الخـــــــــلام جاد جماعي   الســــــلد أ رم - 54
لكا دكومم  تشــارك جيه طائفم واســمم ما الجاا  صــادبم المصــلحم  و 

البلـد المقرر أن يتم جيـه بنـاء الخــــــــــــــلام هي الجاـم التي ينبغي أن تحـدد 
الأولويـا . ولـذلـك فاو يردـب بـدعوة الأميا المـام التي وجااـا إلى الـدول 
ــاء الملهلم للحصــــــــــول على تمويلة ما مرفق إدياء عمليم بناء   الأعضــــــــ

 الخلام اطلاع اللجنم على أولوياتاا الوطنيم.

يقول إن اللجنـم ينبغي أن تخــــــــــــــمى إلى مييـد ما واســــــــــــــتطرد   - 55
التفـاعلا  مع مجلس الأما في مجـال المملومـا   ت ســــــــــــــيمـا قبـل  يـام 
المجلس بتجديد الوتيا  وال ف  التدريجي لبمثا  دفظ الخــــــــلام وإيفاد 
زيـارا  إلى البلــدان المتضــــــــــــــررة ما النياعـا . وأشـــــــــــــــار إلى أن الـدور 

ر الكافي  وينبغي أن تكون اللجنم قادرة  اتستشاري للجنم ت يُختغل إالقد
على تقديم إســــــااما  وتوصــــــيا  فنيم إلى المجلس إشــــــأن بناء الخــــــلام  

 وتخويم النياعا  والمخائل المواضيعيم.

وأردئ قائلا إن التصـدي لتحديا  بناء الخـلام يتطلب مشـاركمً   - 56
طويلم الأجل واســـــــــــــتثمارا  ماليم كاجيم. ويمكا للجنم أن تشـــــــــــــجع هذز 

ــتفادة ما ا ــتثمارا  ما نلال أسشــــطم الدعوة القويم وعا طريق اتســ تســ
دورها في مد الجخــــــــــور مع أجاية الأمم المتحدة والملســــــــــخــــــــــا  الماليم 
الدوليم والقطاع ال اص وصـندول بناء الخـلام  ت سـيما ما أجل تحويل 
ــاريع  ــندول إلى مشـــ ــاريع المحف  ية الصـــــغيرة الحجم التي يمولاا الصـــ المشـــ

 طويلم الأجل لتحقيق الخلام واتستماش.مختدامم 

وأعقب ذلك إقوله إن اللجنم يمكا أن تلدي دورا داســــــــــــما في   - 57
ممالجم الأســــــــباب الجذريم للنياعا  التي تنشــــــــب في الدول وجيما بيناا  
والتي ت يمالجاا مجلس الأما دائما لأســــــــباب متنوعم. وقال إساا محفل  

ــاء مييد ما الوقت في إطارز   ــباب  يمكا قضــ ــويم الأســ ــاهمم في تخــ للمخــ
ــاواة والتنــافس على الموارد   الكــامنــم وراء النياع  مثــل الفقر وعــدم المخـــــــــــــ

 الشحيحم والتدهور البيلي والنياعا  والمنازعا  التي لم تحل.

وأضـــــــــــــــائ يقول إسـه يجـب اتعترائ إـأن طبيمـم النياعـا  قـد  - 58
م أو إرهابيم  تغير . جيمكا الآن للجماعا  الصــغيرة  ســواء كاست قتالي 

أن تيعيع اســــــــــــتقرار البلدان القويم  والكثير ما النياعا  الدانليم يترتب  
علياــا  ثــار وتــداةيــا  عــابرة للحــدود. وتيايــد  التــدنلا  الأجنبيــم في  
ــول على  ــالد الماليم في التدافع للحصـ ــامت المصـ النياعا  المحليم  وأسـ

مقـدة الحـديثـم أن الموارد الطبيعيـم. وينبغي عنـد التصــــــــــــــدي للنياعـا  الم
 .“اإحث عا المال”يكون المبدأ التوجياي الجديد الواجب اتباعه هو 

)كولومبيا(: قال إسه    الســـــــلد  لرناندوز د  ســـــــوجو رالدوراما - 59
ــاركم الكولومبيا  الماملا   ــير مشـ ــاإقا للجنم  قام بتيخـ ــاً سـ ــفته رئيخـ إصـ

ى تجارباا  في مجال بناء الخـــــلام  اللائي تخـــــن ى لاا إطلاع اللجنم عل
في عمليم الخــلام الكولومبيم  ونصــوصــاً جيما يتملق إالمخــائل المتصــلم 
إالمرأة والخـــــــلام والأما. وأضـــــــائ يقول إسه ما المام في الدورة الحاليم  
إشـــــــــكل ناص تناول مخـــــــــألم كيجيم تمويل بناء الخـــــــــلام إصـــــــــفم عامم 

ذله وصندول بناء الخلام إصفم ناصم. وأثنى على الأماسم المامم لما تب 
 ما جاود دؤوبم لضمان تجخيد عمل اللجنم إصورة سليمم.

المختمرة   19-)الاند(: قال إن جائحم كوفيد السلد جلرومورج  - 60
ــا. وينبغي لأي تمـــائة  ــاتاـ ــد التفكير في إم  أولويـ ــدان تميـ جملـــت البلـ
مخــتدام ما الجائحم أن يبدأ إاللقادا . وأبد  أســفه لأن جيءا كبيرا ما 

لم يتلقَّ اللقـادـا  إمـد  وهنـاك الكثير ممـا يتميا القيـام إـه المـالم النـامي  
 للت جيئ ما أثر الجائحم على النياعا .

واســـــــترســـــــل يقول إسه يجب أيضـــــــا إيلاء اتهتمام الكافي لبناء  - 61
ــع  ياكل الحكم  ــل إلى وضــــ ــا . وفي الواقع  ت يمكا التوصــــ ــخــــ الملســــ

قاسون  إت ما نلال  الدائمم  التي تحمي دقول ااسخــان وتكفل ســيادة ال
 بناء الملسخا .

واستقـل إلى الكلام عا تنـامي اارهـاب  ت ســــــــــــــيمـا في أفريقيـا   - 62
فقـال إسـه يكشــــــــــــــف إصــــــــــــــورة متيايـدة عا وجود ثغرا  بيا وتيـا  دفظ  
الخــــلام وبناء الخــــلام. ويخــــتغل اارهابيون هذز الثغرا  ويطلقون المنان  

لمنكوبـم إـالنياعـا  مكـافحتاـا  لأعمـال الترهيـب  التي يتمـذر على الـدول ا
ــحا على سحو متيايد في منطقم   ــبد ذلك واضـ ــبب سقل القدرا . وأصـ إخـ
ــادل وفي أجياء أنر  ما أفريقيا. ولذلك ير  ما الضــــروري تمييي   الخــ

 قدرا  الدول على مكافحم اارهاب.
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ــاد تغيُّراً ت رجمم جيه في سوا ة كثيرة  - 63 وأردئ يقول إن المالم شـــــ
المبادرا  الرقميم. ولذلك يليم تمييي التكنولوجيا  الرقميم إخـــبب اعتماد  

التي محورها ااسخـان والمراةيم تدتياجا  المواطنيا  مع التركيي بوجه  
ــا مراعاة هذا الجاسب إالذا   ــباب. وينبغي أيضــ ــاء والشــ ناص على النخــ

 في جاود بناء الخلام التي تبذلاا الأمم المتحدة.

ه ت يمكا مامـا قيـل التـأكيـد إـالقـدر الكـافي  ونتم كلامـه قـائلا إس ـ - 64
 على أهميم توفير التمويل الكافي والمنتظم والمختمر.

)كينيا(: قال إسه على الر م ما اسشـــغال اللجنم   الســلد  يمان  - 65
نلال المام الماضـــــي  ما زال يتميا ات اذ إجراءا  تكون على مخـــــتو  

رة أنر   دـان الوقـت الآن إيمـان البلـدان المتنـامي إـأهميـم عملاـا. وبعبـا
للتنفيذ. وأتبع ذلك إالقول إن ما الأمور الرئيخـــــــيم إالنخـــــــبم لجاود تلبيم 
ــتثمار في القدرة الوطنيم على الصـــمود أثناء   أهم ادتياجا  البلدان  اتسـ
مردلــم إعــادة ااعمــار إمــد استاــاء النياع  التي تيداد نلالاــا ادتمــات  

 اتسيتل مجددا إلى المنف.

وأشـــــــــــــار إلى أن مداوت  اللجنم نلال المام الماضـــــــــــــي أبرز   - 66
الأدوا  اللازمم لتمييي اتســـــــتثمارا  في بناء الخـــــــلام  وت ســـــــيما الجاود 
المبذولم لحفي النمو اتقتصــــادي المحلي وفي القطاع ال اص  إخــــبل ما 
بيناا تشــــــغيل الشــــــباب دعما للخــــــلام. وشــــــدد  أيضــــــا على أهميم دمايم  

ســا  التجاريم المخــتدامم  وعند اتقتضــاء  التدابير المحددة البيلم  والممار 
الادئ الراميم إلى التكيئ مع تغير المنا . وقد اقتُر  ت صــــــــيل سخــــــــبم 
ملويــم ممينــم ما اتشـــــــــــــتراكــا  المقررة لــدعم بنــاء الخـــــــــــــلام في الأجليا 
المتوســع والطويل ما أجل ضــمان اســتمراريم تمويل بناء الخــلام وإمكاسيم  

واستدامته. وأفاد إأن كينيا تليد في هذا الصدد دعوة الأميا المام التنبل إه  
إلى دفع اتشــــتراكا  المقررة لصــــندول بناء الخــــلام  إما لاذا ااجراء ما 

 أهميم داسمم إالنخبم لجاود منع سشوب النياعا  وتخويتاا. 

وفي ديا تثني كينيـا على اللجنـم اجرائاـا المـداوت  المـذكورة   - 67
د أعرب عا نيبـم الأمـل ما أن اابلاع عا ستـائجاـا الوقـائعيـم أعلاز  فق ـ

أصـبد موضـما لل لائ. ولذلك يليم بذل جاود مميزة لتجخـيد المداوت   
 والتوصيا  الفمليم للجنم لد  اابلاع عا أعمالاا.

ــويم بلدز في اللجنم    الســلد بللدنفو لت  - 68 )تتجيا(: قال إن عضـ
ــد ــام بـ ــه إلى القيـ ــدة تبرها على تطلمـ ور سشــــــــــــــع في جاود الأمم المتحـ

ــتقرار والخـــلام في المناطق المتضـــررة ما النياعا . وعلى  لضـــمان اتسـ
مد  ســـــنوا   شـــــاركت تتجيا في أسشـــــطم الأمم المتحدة لحفظ الخـــــلام. 

وبما أن دفظ الخــــلام وبناء الخــــلام وجاان لمملم واددة  فحن تتجيا تييد  
 جاودها في كلا اتتجاهيا.

ن تتجيا تود أن تركي على تمييي قدرة الملسخا  على وأفاد إأ - 69
الصــــمود في دات  ما إمد استااء النياع  إما في ذلك عا طريق تمييي  
الحوكمم الرشـــــــــــــيدة  واالمام إالوســـــــــــــائع ااعلاميم  والماارا  الرقميم  
والمشــــاركم الشــــاملم للشــــباب والنخــــاء  تمشــــيا مع ال طم المتملقم إالمرأة 

ا. وقال إساا لا تتردد في تبادل أفضـــــــل ممارســـــــاتاا في  والخـــــــلام والأم
 جميع تلك المجات .

وتــاإع يقول إن جاود الأمم المتحــدة لبنــاء الخــــــــــــــلام يجــب أن  - 70
تكون متجذرة في القيم والمبادئ الرئيخيم  مثل النظام الدولي القائم على 
القواعـــد  والحوكمـــم الـــديمقراطيـــم  ودقول ااسخـــــــــــــــــان. وت توجـــد طرل  

ــتدام. فاو يتطلب ما المجتمما  المحليم  م  ــلام مخــــــــ ــرة لبناء ســــــــ تصــــــــ
المتضـــــــررة وأيضـــــــا ما الشـــــــركاء الدولييا بذل جاود دؤوبم واتباع ساغ  

 .شامل للجميع

وزاد على ذلك أن بناء الخـــــلام يتطلب أيضـــــا تمويلا مناســـــبا.   - 71
ولاذا الخــــــــبب  أصــــــــبحت تتجيا إدد  الجاا  الماسحم لصــــــــندول بناء 

ليد النداءا  التي تدعو إلى توفير التمويل الكافي والمنتظم الخـــــــــــلام  وت 
والمخـــــــــتمر لبناء الخـــــــــلام. ولما كان ما المام مواصـــــــــلم الناوض باذز 
الأولويــم  فــحســه يتطلع إلى اتجتمــاع الرجيع المخــــــــــــــتو  المقبــل المكرس 

 للتمويل.

واسـترسـل قائلا إن القوة الرئيخـيم للجنم تكما في دورها في مد  - 72
ــخـــــــا   الجخــ ـــــ ور. وينبغي أن تواصـــــــل اللجنم إقامم صـــــــلا  مع الملســـــ

الأنر   وينبغي أت تحجم عا أي مشــــــــــاركم تتوافق مع وتيتاا  إما في  
ذلـك في إطـار ركيية دقول ااسخـــــــــــــــان. وأضـــــــــــــــائ يقول إن الربع بيا 
ــام في التغلب على اتباع ساغ  ــا  أســ ــخــ م تلف الجاا  الفاعلم والملســ

الممــل برو  الفريق على سطــال محلي   مجيأ إزاء بنــاء الخــــــــــــــلام وأتــا 
وإقليمي وعـالمي. وينبغي توســــــــــــــيع سطـال هـذا الناغ إمييـد ما الفمـاليـم  
إالنظر إلى أوجه التآزر المحتملم بيا البمثا  التي تضـــــــــــطلع باا الأمم 

 المتحدة والجاا  الفاعلم الدوليم الأنر   مثل اتتحاد الأوروبي.

قال إن تايلند ســـتواصـــل القيام )تايلند(:    الســلد جشــلنداونفســ  - 73
عبر الركـائي الثلاث للأمم   “اســــــــــــــتمراريـم اتســــــــــــــتـدامـم”بـدورهـا ما أجـل 

المتحدة. واتســــــــــتدامم هي المامل الأســــــــــاســــــــــي للمشــــــــــاركم مع م تلف  
 أصحاب المصلحم  وت سيما في جاود بناء الخلام في الميدان.
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حفاو  وأوضــد قائلا إسه ما أجل المضــي قدما ببناء الخــلام وال - 74
عليـه  ما المام تمييي التمـاون جيمـا بيا بلـدان الجنوب والتمـاون الثلاثي  
في مجالي بناء الخـلام والتنميم المخـتدامم  وتمييي الأدوار التي يضـطلع  
باا دفظم الخــلام إاعتبارهم بناة ســلام في مردلم مبكرة. وأعرب في هذا 

ــم إزاء ا ــاطر سُاجاا ال اصـــــــــ ــتمداد تايلند لتشـــــــــ ــدد عا اســـــــــ لتنميم  الصـــــــــ
ــر   المخـــتدامم  إما في ذلك سموذجاا تقتصـــاد التدوير البيولوجي الأنضـ

 دعما لجاود بناء الخلام.

وأبد  ترديب تايلند إالتنخـيق بيا اللجنم والمجلس اتقتصـادي   - 75
الـ ـطـع   فـي  ــدم  تـقـــــ إدـراز  لأن  سـظـرا  أوثـق   سـحـو  عـلـى  ــاعـي  واتجـتـمـــــ

ــاديم واتجتماةيم وااسمائيم هو جيء ت يت  جيأ ما بناء الخـــــــلام   اتقتصـــــ
 وأن الخلام الدائم ضروري لتحقيق النمو والتنميم.

وأساى بيـاسـه إـااعراب عا تطلمـه إلى رؤيـم الكيجيـم التي يمكا  - 76
باا مواصلم تمييي دور اللجنم  إما في ذلك في سيال المناقشا  المقرر 

 عقدها إشأن تقرير ”نطتنا المشتركم“.

ــا    - 77 ــلدة  ــ ــتاريكا(: قالت إسه يجب تمييي    الفلرد الســ )كوســــ
كفـاءة اللجنـم ومروستاـا دعمـا للحفـاو على الخــــــــــــــلام. ولـذلـك  ينبغي أن 
تكون نطوا  اللجنـم منخــــــــــــــجمـم مع إقيـم كيـاسـا  الأمم المتحـدة  على 

. “نطتنــا المشــــــــــــــتركــم”النحو المتونى في تقرير الأميا المــام الممنون  
اع الراهنم للنياع فحخـب  بل أيضـا  وينبغي أت يجخـد عمل اللجنم الأوض ـ

المخـــــائل الشـــــاملم التي تلثر على مناطق إأكملاا وتشـــــكل تاديدا للخـــــلم  
 والأما  مثل أزمم المنا .

وأشــــار  إلى ضــــرورة ت صــــيل وقت كائة في الدورة الحاليم   - 78
لمناقشـم كيجيم اتضـطلاع إالماام الأسـاسـيم للجنم. وأردفت تقول إن وفد 
بلدها ماتم إشـــــكل ناص بدور مد الجخـــــور الذي يمكا اتضـــــطلاع إه 
ما نلال تلبيـم الـدعوا  لتقـديم إدـاطـا ة إلى الايلـا  الأنر  إشـــــــــــــــأن 

ــابق  تلقت أعمال اللجنم ووتيتاا   ــلام. ففي المام الخــــ في مجال بناء الخــــ
اللجنــم  لأول مرة  دعوة لتقــديم إدــاطــم إلى مجلس دقول ااسخــــــــــــــــان. 
وأبد  أســفاا لأن اللجنم لم تتمكا ما التوصــل إلى اتفال إشــأن أفضــل  
الخـــبل للمضـــي قدما ولأن المخـــألم ما زالت مملقم. واســـتطرد  قائلمً إن 

هيلـا  الأمم المتحـدة هو وضــــــــــــــع  ير   عـدم تقـديم تقرير إلى هيلـم ما
مخـــــــــــــبول يتطلب مييدا ما المناقشـــــــــــــم. وكما جاء في القراريا التوأميا  

  يتخـــــــــم اتباع ساغ متكامل ومتخـــــــــق دانل  2016الصـــــــــادريا في عام 
منظومم الأمم المتحدة ونارجاا إأهميم إالغم لبناء الخــــــــــلام. وينبغي أن 

الحاليم وينبغي أيضــــــــا تظل هذز المخــــــــألم جيءا ما جدول أعمال الدورة 

اابلاع عناــا لأن منــاقشـــــــــــــــا  اللجنــم وستــائجاــا يجــب أن تكون متــادــم  
 للجماور بوصفاا ما وثائق الأمم المتحدة.

وأشـــار  إلى أسه وفقا للقرارا  التأســـيخـــيم للجنم  ينبغي لاا أن  - 79
تتصرئ في جميع المخائل على أساس توافق  راء أعضائاا. واستدركت 

يو  ت  ــه  إســـ ــدة  تقول  المتحـــ الأمم  ــال  ميثـــ في  الآراء  لتوافق  تمريئ  ــد  جـــ
يوجد أي تمريئ ما هذا القبيل في أساليب عمل اللجنم أو في سظاماا  وت 

الــدانلي. وأوضـــــــــــــحــت قــائلــمً إســه لكي تتمتع اللجنــم إــالكفــاءة  يجــب على 
أعضـــــــــــــــائاــا أن ينظروا في  راء الأ لبيــم المظمى وأت ي لطوا بيا توافق  

ومع ذلــك  وما أجــل التوصـــــــــــــــل إلى توافق  راء دانــل  الآراء وااجمــاع.  
ــاملم للجميع  وينبغي   ــفافم ومتممقم وشـــــــ اللجنم  يليم إجراء مناقشـــــــــا  شـــــــ

 للأعضاء أن يبدأوا في النظر في وضع سظام دانلي أكثر دواما. 

ــدمـــت الكثير في فترة   - 80 ــم قـ ــا تقول إن اللجنـ وواصــــــــــــــلـــت كلاماـ
ائمم في مجال الخـياسـم المامم  وجودها القصـيرة سخـبيا لملء الفرا ا  الق

وإقـامـم صــــــــــــــلا  مجـديـم في هـذا المجـال  واجتـذاب أفضـــــــــــــــل المواهـب 
الـدبلومـاســــــــــــــيـم ما جميع أسحـاء منظومـم الأمم المتحـدة  وتقـديم التوجيـه  
للـــدول في المرادـــل المبكرة التي تبـــدأ م ـــاطر النياع إـــالظاور نلالاـــا  

ــور في  ــورة  وتحرير الموارد اللازمم لممالجم أوجه القصــ بناء الخــــلام إصــ
 سيم وفي م تلف المجتمما  المحتاجم. وهي في وضــــــــــــــع يلهلاا لتوقع 
سشـوب النياع وتمييي تدابير اتسـتجاإم الشـاملم للجميع  إما في ذلك بناء  

 القدرا  الملسخيم وااصغاء إلى الناس إصدل.

قال إن اللجنم أسشــلت لخــد فجوة كبيرة في  )كندا(:    السـلد أريلتر - 81
ل الملســــخــــي للأمم المتحدة. وأضــــائ أن بناء الخــــلام والحفاو عليه الايك 

يتطلبـان توفير الموارد  ولكنامـا يتطلبـان كذلك وقتـا وصـــــــــــــبرا واســـــــــــــتمـدادا 
للإصـــــــغاء. وكاست اللجنم في أفضـــــــل داتتاا عندما عملت على وضـــــــع  
مخـألم اسـتيماب الجميع في صـميم مناقشـاتاا. وأعرب عا الترديب إحدراز  

لمام الماضــــــــــي في تمييي الجاود الراميم إلى إشــــــــــراك مقدمي تقدم نلال ا 
إداطا  ما المجتمع المدسي وتوسـيع وتمميق عمل اللجنم مع بناة الخـلام 
ما الشباب. وقال إن اللجنم  ما نلال  ياماا إاعتماد نطع عمل تتملق 
إالشــلون الجنخــاسيم والشــباب وإعلان اتلتيام برصــد تنفيذها واابلاع عنه  

 ثات تحتذي إه هيلا  الأمم المتحدة الأنر . تقدم م 

وأعرب أيضـــــــــــــــــا عا الترديــــب إـــالتقــــدم المحرز نلال المــــام   - 82
الماضـي في تمييي الدور اتسـتشـاري للجنم  وت سـيما في إسـداء المشـورة  
إلى الجمعيم المامم ومجلس الأما وفي توســــــــيع سطال مشــــــــاركم اللجنم  

. واســـتدرك قائلا إن ما الملســـف  مع الايلا   ير التاإمم للأمم المتحدة
أن اللجنم لم تتمكا ما ممارسم الدور المنوط باا في مد الجخور إشكل 
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ــا مُنمـــت ــل وأساـ ــامـ ــم إلى مجلس دقول    كـ ــاطـ ــديم إدـ ما قبول دعوة لتقـ
ااسخـــــــــــــــان. وينبغي للجنــم أن تقبــل جميع الــدعوا  الموجاــم ما جميع 

 ا.هيلا  الأمم المتحدة التي تر ب في التملم ما عملا

تفمله  واستطرد قائلا إن القوة الكبيرة للجنم تتمثل في أن كل ما - 83
يكون بنــاء على طلــب البلــدان والمنــاطق التي تممــل مماــا وبموافقتاــا.  
وتتحـدث اللجنـم مع البلـدان  وليس عناـا. وتخــــــــــــــتنـد جميع أعمـالاـا إلى 
الأولويا  الوطنيم الراميم إلى تمييي مجتمما  ســــــــــلميم وعادلم تشــــــــــمل 

جميع. وينبغي لأعضــاء اللجنم أن يواصــلوا الممل مما لضــمان تنخــيق لل
 جاود بناء الخلام وتمويلاا إالموارد اللازمم والمناسبم إشكل سليم.

)سيجيريا(: قال إن اعتماد تقرير اللجنم دليل على   السلد إدو با - 84
  التيام أعضـــــــــــــــائاـا القوي والثـابـت بتنفيـذ وتيـم اللجنـم. وأفـاد إـأن سيجيريـا 
ــم   ملتيمم التياما شــــديدا ببناء الخــــلام وتمتبر عضــــويتاا في اللجنم فرصــ
هامم للممل على ضـــــمان سشـــــر المبادرا  إفماليم وفي الوقت المناســـــب 
لتمكيا البلــدان التي تمر بنياعــا  ما بنــاء قــدرة قويــم على الصــــــــــــــمود. 
وأعرب عا تقـدير سيجيريـا لممـل اللجنـم إشــــــــــــــأن المخــــــــــــــائـل الشــــــــــــــاملـم  

وترديباا إصـفم ناصـم إمملاا المتيايد إشـأن اسمدام الأما والمواضـيعيم   
ــاد ونليغ  ينيا والقرن الأفريقي.  ــادل ودوض إحيرة تشــــ في مناطق الخــــ
ولذلك فحساا تود أن تر  مشـــــاركم مخـــــتمرة بيا اللجنم والايلا  ااقليميم 

وتاإع يقول إسه  ودون ااقليميم ذا  الصـــــلم  وت ســـــيما اتتحاد الأفريقي.  
ب اتسقلاإـا  المخـــــــــــــكريـم التي شـــــــــــــاـدتاـا إم  الـدول الأفريقيـم  في أعقـا 

ــيما في  رب أفريقيا  ينبغي للجنم أن تخــــــــــــت دم دورها في   ملنرا  ت ســــــــــ
الدعوة إلى عقد اتجتماعا  اجراء مناقشـــــــــــــا  مواضـــــــــــــيعيم دعما لتلـك  
 البلدان ما أجل استمادة الديمقراطيم وضمان الحوكمم الرشيدة واادماج. 

واصــــل صــــندول بناء الخــــلام القيام إاســــتثمارا  هامم وبينما ي  - 85
في مجال منع سشــــوب النياعا  وفي تمييي الأما والتماســــك اتجتماعي 
في البيلا  اتستقاليم والاشــــــــــــم  هناك داجم إلى تمويل مخــــــــــــتدام يمكا  
التنبل إه لجاود بناء الخــــلام في الأجل الطويل. وأعرب في هذا الصــــدد 

ــتمر  ــندول  فضـــلا عا عا ترديب سيجيريا إاسـ ار التآزر بيا اللجنم والصـ
زيادة تواتر المشـــــاركم بيا اللجنم والملســـــخـــــا  الماليم الدوليم  إما فياا 
بنك التنميم الأفريقي والبنك الدولي وصـــــــندول النقد الدولي. واســـــــترســــــل  
يقول إسه ما المام  في الوقت سفخــــــــــــه  ضــــــــــــمان توفير التمويل الكافي 

ــتمر لبناء ا ــتراكا   والمنتظم والمخـــــ لخـــــــلام  إما في ذلك ما نلال اتشـــــ
المقررة للصـــــندول. وهناك داجم إلى دلول طويلم الأجل لمخـــــألم كيجيم 

 تمويل بناء الخلام.

ــم   - 86 القيــــاديــ للشــــــــــــــبــــاب في الأدوار  الاــــادئ  ــاج  ييال اادمــ وت 
ــر فاعلم للتغيير  أمرا دتميا للحفاو على  ــفام عناصـــ ــيم  بوصـــ ــياســـ والخـــ

ــاء  الخــــــلام في البلدان الت  ــائ أن النخــــ ي تنتقل ما دات  النياع. وأضــــ
وها ما أكثر الفلا  تأثرا إالنياع  ينبغي أيضـــا أن ينشـــطاَ في عمليا  
بناء الخلام. ولذلك  يجب على اللجنم أن تواصل دعم المشاركم الكاملم 

 والاادفم للنخاء في جاود الوساطم المحليم بوصفاا ما بناة الخلام.

جنوب أفريقيا(: قال إن بناء الخـلام هو أدد  )  السـلد مابةونفو - 87
الركائي الأســاســيم لصــون الخــلام والأما الدولييا  بل وارســاء الأســاس  
للتنميـم الطويلـم الأجـل في البلـدان ال ـارجـم ما سياعـا . وت تيال اللجنـم  
في وضــــــع يلهلاا لدعم نطم الخــــــلام الجديدة للأميا المام  على النحو 

. وأشـــــــــــار إلى أسه لكي يكون بناء  “ا المشـــــــــــتركمنطتن ”المبيا في تقرير  
الخــلام ساجحا  يجب تمويله على أســاس كائة ومنتظم ومخــتمر. ولذلك  
ســتواصــل جنوب أفريقيا الدعوة إلى إمكاسيم اســت دام اتشــتراكا  المقررة 
في بنـاء الخــــــــــــــلام  فضــــــــــــــلا عا الأفكـار الأنر  المطرودـم في تقرير 

 .“نطتنا المشتركم”

ــطلع    وأعرب عا - 88 تقدير جنوب أفريقيا للدور الحفاز الذي يضـــــــــ
إـه صــــــــــــــنـدول بنـاء الخــــــــــــــلام  والـدعم الـذي يقـدمـه لجاود ومبـادرا  بنـاء  
ــتكشـــف  نلال   ــندول اسـ ــار إلى أن الصـ الخـــلام في م تلف البلدان. وأشـ
المام الماضــي  ســبلا أنر  لتمويل بناء الخــلام  إما في ذلك ما نلال  

مصــلحم المتمددة إشــأن دور القطاع  إجراء دوار بيا الجاا  صــادبم ال
ــلام. وقال إن هذا الميدان إالذا   ــاهمم في بناء الخــــــــ ال اص في المخــــــــ
يخـــــــــــــتحق مييدا ما البحث. كما أن اتجتماع الرجيع المخـــــــــــــتو  المقبل 
إشـأن تمويل بناء الخـلام يتيد فرصـم تسـتكشـائ إم  نيارا  التمويل 

ال يارا  الأنر      فضــــلا عا“نطتنا المشــــتركم”الممروضــــم في تقرير  
 التي تقدماا الدول الأعضاء.

وواصـــــــل كلامه قائلا إسه ينبغي للجنم  في ساجاا المتبع لدعم  - 89
مبادرا  بناء الخـلام ال اصـم ببلدان محددة والتي تقودها جاا  وطنيم  
أن تممل مع هيلا  الأمم المتحدة الأنر  ذا  الصــلم لتحقيق اتتخــال  

دة. وأعرب أيضـــــــــــــــــا عا ترديـــب سيجيريـــا  دانـــل منظومـــم الأمم المتح ـــ
إـاتعترائ إـأهميـم الشــــــــــــــراكـا  مع المنظمـا  ااقليميـم ودون ااقليميـم  
ــاطم ودعم بناء الخـــــــــــلام. وأساى بياسه قائلا إسه  ودورها في تمييي الوســـــــــ
تلـــك   ينبغي تمييي دور اللجنـــم في الـــدعوة إلى عقـــد اتجتمـــاعـــا  مع 

ــخـــــا  الماليم ا لدوليم والقطاع ال اص  إما في  الايلا  ااقليميم والملســـ
 ذلك المنظما  الشبابيم والنخائيم.
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ــدة أو رمــانز - 90 ــل ــا تتطلع إلى إجراء    الســـــــ ــالـــت إساـ قـ ــدا(:  )هولنـ
مناقشــــــا  قويم في اللجنم يكون محورها تحقيق الأثر المنشــــــود  وينبغي  
أن تشــــــــــــــمـل المجتمع المـدسي والجاـا  الفـاعلـم المحليـم  مثـل النخـــــــــــــــاء  

خـــــا  الماليم الدوليم  والمنظما  ااقليميم  ما أجل  والشـــــباب  والملس ـــــ
تمظيم الأثر على أرض الواقع. وينبغي أيضـــــــــا إدماج مواضـــــــــيع هامم  
مثل المدالم الشـاملم للجميع والصـحم المقليم والدعم النفخـي اتجتماعي  

 في مناقشا  اللجنم ووثائقاا.

خــــــــــــــألم  وتنـاولـت مخــــــــــــــألـم توفير التمويـل الكـافي  فقـالـت إساـا م - 91
 يكليم تخــــــــــــتحق تركيي اتهتمام علياا. وتلكد هولندا تأييدها لمقتردا   
الأميا المــام في هــذا الصــــــــــــــــدد  إمــا في ذلــك مــا يتملق إــالتمويــل ما 

 الأسصبم المقررة.

وأشــــار  إلى وجوب مواصــــلم إيلاء اتهتمام لضــــمان اادماج   - 92
في أعمال الكامل والفمال والاادئ للنخـــــــــاء ما بناة الخـــــــــلام والشـــــــــباب 

 اللجنم  إخبل ما بيناا توجيه دعوا  لتقديم إداطا  إلى اللجنم.

وذكر  أســه ينبغي زيــادة توســــــــــــــيع سطــال دور اللجنــم في مــد   - 93
الجخـــــــــــــور ودورها اتســـــــــــــتشـــــــــــــاري جيما يتملق إمجلس الأما والمجلس  
اتقتصــادي واتجتماعي والجمعيم المامم والايلا  الأنر  التاإمم للأمم 
المتحـدة و ير التـاإمـم لاـا  إمـا فياـا مجلس دقول ااسخـــــــــــــــان. ونتمـت  
كلاماا قائلم إن التنميم والخلام والأما ودقول ااسخان مجات  ممروفم 
إأساا متراإطم ويميز إمضـــــــــــاا إمضـــــــــــا. ولذلك ينبغي أن يخـــــــــــتند قبول  
الــدعوا  التي تميز عمــل اللجنــم ودورهــا في مــد الجخــــــــــــــور إلى جوهر 

 خاا.اتجتماعا  سف

ــا(: قال إسه على الر م ما أن   الســـــــلد مورو اســـــــو - 94 )فرسخـــــــــ
مناقشــا  اللجنم المواضــيعيم أ ار  الحاجم إلى تمييي مشــاركم النخــاء 
والشــــــــــباب في بناء الخــــــــــلام  ينبغي أن تتناول تلك المناقشــــــــــا  دات   
محددة  مثل الخـــــــــــــياقا  اتستقاليم ودات  ما إمد استااء النياع. وينبغي  

بناء الخـــــلام دمايم المكاســـــب ما نلال دفظ الخـــــلامي وينبغي  أن يتيد  
مواصــــــــلم بذل الجاود لكي تتحلى اللجنم إالمروسم قدر اامكاني وينبغي  
م قبل   ــوةيم وأن تقدَّ ــيا  اللجنم إلى مجلس الأما إالموضـ ــم توصـ أن تتخـ
مواعيد تجديد وتيا  دفظ الخـــلام بوقت كائ. وأضـــائ قائلا إسه ينبغي  

  تبـادل الآراء مع المنظمـا  ااقليميـم والمجتمع المـدسي أن تحـدد عمليـا
مجـات  واضــــــــــــــحـم للممـل. وأساى بيـاسـه قـائلا إسـه ينبغي أن يـدعم عمـلُ  
اللجنم إجراءا   صــندول بناء الخــلام إغيم ضــمان توفير التمويل الكافي 

 والمنتظم والمختمر للصندول.

تماما تأكيد  )ألماسيا(: قال إن وفد بلدز يليد  الســـــــلد  انســـــــلر - 95
ــان.  الأميا المام على ضــــــــرورة أن تممل اللجنم مع  ليا  دقول ااسخــــــ
ولـذلـك يمرب عا أســــــــــــــفـه لأن الـدعوة الموجاـم إلى اللجنـم لتقـديم إدـاطـم  
إلى مجلس دقول ااسخــــان لم تقبل إمد. واســــتطرد يقول إن ألماسيا تتفق 

لكــافي أيضــــــــــــــــا اتفــاقــا تــامــا مع دعوة الأميا المــام إلى توفير التمويــل ا
والمنتظم والمخــــــــتمر لبناء الخــــــــلام دعما لأهدائ منع سشــــــــوب النياعا  

 .“نطتنا المشتركم”وبناء الخلام المبينم في تقرير  

وينبغي لأعضـــــاء اللجنم أن يمملوا على كفالم سجا  اتجتماع  - 96
الرجيع المختو  المقبل إشأن تمويل بناء الخلام  وأن يواصلوا الممل مما 

ون والحلول التوجيقيــــم  مع مراعــــاة دور اللجنــــم في مــــد برو  ما التمــــا
  الجخور وتراإطاا مع هيلا  الأمم المتحدة الأنر .

ــلد ل   - 97 ــاء سظام الأمم  ســــــوس الســ )الصــــــيا(: قال إسه منذ إسشــــ
  تقوم اللجنـم ومكتـب دعم بنـاء 2006المتحـدة لبنـاء الخــــــــــــــلام في عـام  

ون على سحو وثيق جيما الخـــــلام وصـــــندول بناء الخـــــلام إالتنخـــــيق والتما
بيناــا لتنفيــذ قرارا  مجلس الأما والجمعيــم المــامــم ذا  الصــــــــــــــلــم. وقـد  
تحققـت ستـائغ إيجـابيـم ما الطريقـم التي سخــــــــــــــقـت باـا تلـك الجاـا  الـدعم 
المقـدم ما المجتمع الـدولي اعـادة إعمـار البلـدان ال ـارجـم ما النياعـا . 

صـم ينبغي أن تواصـل وأشـار إلى أن اللجنم وتشـكيلاتاا القطريم الم ص ـ
ــررة ما النياعا  إغيم تمييي بناء   ــاعدة إلى البلدان المتضـــــــــ تقديم المخـــــــــ
 قدراتاا  وتوطيد عوائد الخلام  وتحقيق الخلام الدائم والتنميم المختدامم.

ــلدة أ ارونو ا  -   98 )اتتحاد الروســـــــــي(: قالت إن عمليا  الأمم  الســــ
ــاعدة الدول على التمامل المتحدة لحفظ الخــــلام هي إدد  أهم الأدوا  لم  خــ

ــه ما عواقـــب والحلول دون  ــا ت ل فـ ــا  والتغلـــب على مـ ــا.   مع النياعـ تكرارهـ
ــيم لتنخــــــيق  وت  ــاريم الحكوميم الدوليم الرئيخــــ ــتشــــ تيال اللجنم هي الايلم اتســــ

أسشـطم دفظ الخـلام دانل الأمم المتحدة. ويخـتند مفاوم الحفاو على الخـلام  
ــاء على  ــباب الجذريم للنياع  وضــــــــــــمان  إلى ممايير ما قبيل القضــــــــــ الأســــــــــ

ــالحم الوطنيم  وفي ساايم المطائ  تمييي الجاود الوطنيم الراميم إلى   المصــــ
تحقيق التمـافي وإعـادة ااعمـار والتنميـم التي تتولى فياـا الـدولـم المتضـــــــــــــررة  

يمكا توفير أســاس متيا  سفخــاا المخــلوليم عا تحديد أولوياتاا ال اصــم. وت 
إاتباع ساغ شــــــامل ومحايد إزاء تقديم المخــــــاعدة الدوليم   لبناء ســــــلام دائم إت 

ــبــاب  يــأنــذ إميا اتعتبــار عوامــل قطريــم وإقليميــم محــددة ويمترئ إــالأســـــــــــ
ــيال  ينبغي زيادة تمييي تماون   الحقيقيم الكامنم نلف أي سياع. وفي هذا الخـ
 اللجنـم مع الايلـا  ااقليميـم ودون ااقليميـم  مثـل اتتحـاد الأفريقي. ويتطلـب 

 التصدي الفمال للنياعا  في القارة الأفريقيم ساجا تقودز أفريقيا. 
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وأردفت تقول إن صـــــــــــندول بناء الخـــــــــــلام أثبت أسه  ليم هامم  - 99
للمخــــــــــــــاعدة في تمافي وتنميم البلدان المتضــــــــــــــررة ما النياعا . ولذلك 

 ينبغي تمييي التماون بيا الصندول واللجنم.

ــاملـم  مثـل تغير وذكر  أن سظر اللجنـم في المخـــــــــ ـــــ - 100 ائـل الشــــــــــــ
المنا   والصــــــحم  والمخــــــاواة بيا الجنخــــــيا  والتنميم  وســــــيادة القاسون   

يكون منطقيـــا إت عنـــدمـــا يتملق الأمر ببلـــد مميا أو منطقـــم ممينـــم   ت
ــيعيم عامم. وتكما قوة منظومم   ــم مواضــــــــــ ولكا ليس كجيء ما مناقشــــــــــ

وت تلدي ازدواجيم  الأمم المتحدة في تقخيم عملاا بيا أجايتاا الرئيخيم.
الجاود والتمدي على وتيا  مخـتقلم إت إلى التقليل ما فماليم المنظمم   

 ولذلك ينبغي تجنباما.

ومضـــــــــــــت تقول إن قرارا  اللجنم يجب أن تظل تُمتمد بتوافق  - 101
الآراء  تمشــــيا مع قراراتاا التأســــيخــــيم. وهذا الناغ أســــاســــي لفماليم عمل 

المواقف الممتمــدة متوازســم وتحظى إــالــدعم   اللجنــم لأســه يكفــل أن تكون 
 واتدترام الدولييا.

ــد جون  جلن  و - 102 ــل ــال إن توفير   الســـــــ قـ ــا(:  ــم كوريـ )جماوريـ
التمويل الكافي والمنتظم والمخـــــــــــتمر لصـــــــــــندول بناء الخـــــــــــلام أمر إال   
الأهميم. وما ثم  فحن هناك داجم ملحم إلى إجراء مناقشـــــــم بناءة دول  

القائل بت صـــــــيل اتشـــــــتراكا  المقررة للصـــــــندول.   اقترا  الأميا المام
ــلام أن يوفر  ــأن تمويل بناء الخـ ــتو  إشـ ــأن اتجتماع الرجيع المخـ وما شـ

 زنما داسما لمواصلم تلك المناقشم.

وأضــــــــائ قائلا إن جماوريم كوريا ماتمم جدا بتولي منصـــــــب   - 103
المنخــــــــــــق  ير الرســــــــــــمي للملاقا  بيا اللجنم والمجلس اتقتصــــــــــــادي  

تمــاعي. وهي تر ــب في ا تنــام هــذز الفرصـــــــــــــــم لييــادة تمييي دور واتج
 اللجنم في مد الجخور في منظومم الأمم المتحدة.

ــبد أكثر  - 104 ــع جدول أعمال تطلمي للجنم أصـ ــار إلى أن وضـ وأشـ
أهميم ما أي وقت مضــــى في ســــيال المناقشــــا  المقبلم دول مقتردا   

. ونتم  “تنــا المشــــــــــــــتركــمنط”الأميا المــام  على النحو الوارد في تقرير  
دديثه قائلا إن اللجنم ينبغي أن تخــت دم صــلاديتاا في الدعوة إلى عقد 
 اتجتماعا  لتوجيه اتستباز الدولي إلى هذا المجال نلال الدورة الحاليم.
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